
 

 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE, DIGITALNOG DRUŠTVA I MEDIJA 

Direktorat za strateško planiranje, međunarodnu saradnju i IPA fondove 

 

PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministarke javne uprave, digitalnog društva i medija mr Tamare 

Srzentić Kosovu  

I Opšte informacije  

Ministarka javne uprave, digitalnog društva i medija mr Tamara Srzentić će u periodu 

od 27.02. do 01.03. 2022. godine predvoditi crnogorsku delegaciju koja će boraviti u 

Prištini, Kosovo. Posjeta se realizuje na poziv gdina Elberta Krasniqia, ministra 

lokalne javne administracije Kosova. 

Tokom posjete ministarka Srzentić će se susresti sa ministrom Elbertom Krasniqiem, 

gđom Artane Rizzvanolli, ministarkom ekonomije i gdinom Xhelal Sveçla, 

ministrom unutrašnjih poslova. Pored ovoga, ministarka će se susresti sa 

Predsjednikom Opštine Peć, gdinom Gazmendom Muhadžerijem (Muhaxheri), te 

posjetiti dva projekta koji se realizuju u okviru IPA prekograničnog programa Crna Gora 

– Kosovo. 

 

 

II Značaj učešća 

Vlada Crne Gore je, na predlog MJUDDM, u toku prethodne godine usvojila niz 

strateških dokumenata, a prije svega Strategiju reforme javne uprave, Strategiju 

digitalne transformacije, Strategiju informacione bezbjednosti, Program digitalnih 

nomada, kao i niza pravih akata iz svoje nadležnosti. Planirani sastanci će biti prilika da 

razmijene mišljenja vezano za prioritene aktivnosti dvije zemlje, unaprijedi bilateralna 

saradnja iz pomenutih resora, ali i razgovara na temu evropskih integracija u oblastima 

reforme javne uprave, digitalizacije i sl. 

Posjeta će omogućiti razmjenu mišljenja sa predstavnicima resornih institucija Vlade 

Kosova, gdje će ministarka razgovarati na teme reforme javne uprave, te predstaviti 

planove koje Crna Gora ima u ovoj oblasti. 



Pored ovoga, razgovori će se voditi o planovima za digitalnu transformaciju i upravljanje 

digitalnom trasformacijom kroz vrijeme i razvoja eUsluga, te razmijeniti iskustva Kosova 

na ove teme. Informaciona bezbjednost će biti jedna od tema razgovora, imajući u vidu 

značaj ove oblast za građane obje zemlje. 

Imajući u vidu da je Crna Gora bila domaćin IV Digitalnog samita Zapadnog Balkana, u 

toku razgovora sa ministarkom Rizvanoli biće riječi o realizaciji Samita, kao i o 

mogućnosti prihvatanja zajedničkih izjava sa Digitalnog samita 

Delegacija će se susresti sa Predsjednikom Opštine Peć, gdje će razgovarati o 

modelima saradnje lokalnog i centralnog nivoa vlasti, te razmijeniti iskustva o načinima 

unapređenja iste.  

Planirano je da se tokom posjete obuđu dva projekta koji se realizuju u okviru IPA 

prekograničnog programa Crna Gora – Kosovo i to: „Prokletije – izvrsna outdoor 

ponuda“ i  „Kulturno nasleđe – blago prekograničnog regiona“. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministarke javne uprave, digitalnog društva i medija mr 

Tamare Srzentić, činiće dr Marina Banović, državna sekretarka, Nina Blažić, 

načelnica i Tamara Džuver, ekspert. 

Troškove učešća crnogorske delegacije će snositi Ministarstvo. 

 




